

На День России

Подробное описание

1
день
(11 июня)

Вы приезжаете в гостиницу самостоятельно.

Трансфер до гостиницы предоставляется за дополнительную плату и бронируется заранее:

- индивидуальный трансфер с вокзала/ аэропорта (от 1700 руб./машина). Подробнее.

С 9:00 до отъезда на программу в холле гостиницы Вас встречает представитель фирмы с табличкой «Экскурсионный Петербург». Он ответит на все интересующие Вас вопросы, выдаст уточненные программы тура и предложит дополнительные экскурсии, которые Вы можете приобрести по желанию.

Важная информация:

Гарантированное размещение в гостинице после 14.00. Свои вещи Вы можете оставить бесплатно в комнате багажа гостиницы.

13:00 Отъезд от гостиницы на автобусе.

Экскурсия в Музей Фаберже

Музей Фаберже – один из самых «блестящих», в буквальном смысле, музеев нашего города, где Вы сами сможете оценить творения лучших ювелиров дореволюционной России. Блеск золота и драгоценных камней, которые использовали в своих работах мастера фирмы Фаберже, в экспозиции музея дополняют полотна И. Айвазовского, К. Брюллова, В. Поленова, ювелирные эмали и фантазийные предметы. Жемчужиной коллекции музея является собрание из 9 императорских пасхальных яиц Фаберже, которые спустя почти 100 лет вернулись на Родину.

Экскурсия в Исаакиевский собор

Исаакиевский собор предстанет перед вами как уникальное произведение русского искусства середины XIX века. Вы увидите великолепные настенные росписи и картины на холсте, выполненные известными русским художниками и полюбуетесь мозаичными иконами, для создания которых использовали смальту более 12 000 цветов и оттенков. Вас поразит обилие различных пород камня (от гранита до малахита и бирюзы), которые пошли на отделку храма.

Место окончания программы: гостиница

Продолжительность программы: ~ 6 часов

2
день
(12 июня)

Завтрак в гостинице.

09:00 Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы.

Автобусная экскурсия в Кронштадт и Петергоф «Для единой славы всероссийской!»

На этой экскурсии Вы за один день сможете посетить два пригорода Санкт-Петербурга - Кронштадт и Петергоф. Первым городом на нашем пути будет Кронштадт, расположенный на острове Котлин. Вы проедете по знаменитой дамбе, до строительства которой единственным способом добраться до острова был водный транспорт. С дамбы хорошо видны знаменитые форты Кронштадта, благодаря которым он стал неприступной крепостью. Посмотрев Кронштадт, Вы отправитесь в Петергоф - знаменитую русскую Версалию.

Экскурсия по Кронштадту с посещением Морского собора

Экскурсия по Кронштадту расскажет о роли маленького города в жизни всего Российского государства, о подвигах и славе русских мореплавателей. Морской собор - это главный военно-морской храм России сегодня. Экскурсия по собору познакомит с внутренним убранством храма, его реликвиями, святынями и раскроет христианскую символику храма.

Обед в кафе

Экскурсия в Петергоф «Там блещут серебром фонтаны...»

Экскурсия подарит Вам незабываемую встречу с одной из самых известных пригородных императорских резиденций. Дорога, которая приведет нас в Петергоф, до сих пор бережно хранит следы ушедших веков. Сохранившиеся памятники и усадьбы воссоздают атмосферу дачной жизни России конца XIX - начала XX века.

Посещение Парка фонтанов Петергофа

Нижний парк имеет площадь 102 га и протянулся более чем на 2 километра вдоль берега Финского залива. Для того, чтобы превратить пустынный болотистый берег Финского залива в роскошный парк с фонтанами и каскадами, потребовались невероятные усилия. Причем, все работы выполнялись вручную - были завезены тонны плодородной земли, высажены декоративные деревья и кустарники, которые смогли прижиться в холодном северном климате. Петергоф - столица фонтанов, волшебный сад с дворцом, увенчанным стоящей на крыше золотой вазой. Его подножием служит Большой каскад - невероятная водная феерия с фонтанами и скульптурами. Струя самого знаменитого фонтана «Самсон» взматывается на высоту семиэтажного дома. По пышности и богатству оформления Петергоф превзошел свой прототип - французский Версаль и стал самым ярким дворцовым ансамблем в Европе.

Место окончания программы: центр города

Продолжительность программы: ~ 10 часов (окончание около 19:00)

Свободное время.

20:30 Встреча с представителем компании на причале в центре города. Посадка на теплоход.

21:00 Прогулка на двухпалубном теплоходе с живой музыкой и бокалом шампанского

Это будет незабываемый вечер в объятиях Невы! Во время водного путешествия Вы насладитесь великолепными панорамами вечернего Санкт-Петербурга, увидите силуэты зданий, шпили и купола на фоне вечернего неба.

На теплоход можно взять свои напитки и закуски.

23:00 Окончание теплоходной прогулки.

Возвращение в гостиницу.

Место окончания программы: гостиница

Продолжительность программы: ~ 3 часа

3
день
(13 июня)

Завтрак в гостинице.

Освобождение номеров. Свои вещи Вы можете оставить бесплатно в комнате багажа отеля или взять с собой в автобус.

10:00 Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы.

Автобусная экскурсия «Моя большая, маленькая страна»

Вас ждет незабываемое путешествие в один из самых интересных музеев Петербурга - это Гранд Макет России, уникальный, не имеющий аналогов выставочный комплекс, представляющий всю страну в миниатюре - от Калининграда до Дальнего Востока.

Посещение музея «Гранд макет Россия»

На площади в 800 кв. м в масштабе 1:87 представлены все ключевые и характерные для того или иного региона объекты. Здесь можно увидеть моря, озера и реки, горы и холмы, поля и леса. На его площади раскинулись города и деревни, «построены» туннели и мосты, аэродромы, вокзалы и подземные станции метро, заводы и фабрики, шахты и нефтяные вышки, стадионы, военные базы, действующие автомобильные и железные дороги. Реалистичность движения поездов и автомобилей обеспечивается цифровым управлением, происходят разные события: например, лесной пожар или лесоповал. Некоторые подобные «ситуации» посетители могут запустить самостоятельно с помощью специальных кнопок. А удивительный эффект смены дня и ночи не оставляет равнодушным ни одного посетителя!

Место окончания программы: Московский вокзал (ст. метро «Площадь Восстания»).

Продолжительность программы: ~ 4 часа (окончание около 14:00)

В стоимость включено:

Примечания: